CmeneHb ¢ uesibiM
ompuuamesibHbIM
rnokalamersem



YacTo 1 3anucu OONBIIMX YMCEI YIO0OCH 00JiIe€ KOMMAKTHBIN
CTEIICHHOMN BUJ DTUX YHCEIL.

Hanpuwmep,

129 140 163 = 317
282 475 249 = 719



B Hayke ¥ npakTuke A1 KOPOTKOM 3alUCH 3HAYEHUM BEJIMYUH
yao0Ha creneHb yncia 10.

Paccrosinue ot 3emiu 10 [lonsspHoit 3Be31bl TPUOIUZUTEIIHLHO
4 470 000 000 000 000 kv = 4,47-10%° km

Macca CosHia IpuOan3uTeIbHO

1 990 000 000 000 000 000 000 000 000 000 kr = 1,99-10°%°

KT
DTO OpUMEPBI U3 Makpomupa, T.€. MHpa OYEHb OOJIBIINX

(pU3UYECKUX BEIIMYMH.



[IpuMepsl U3 Mukpomupa, T.€. MUpa O4€Hb MaJIbIX (PU3NYECKUX
BEJINYHH.

Macca aroma Bo10poia NPUOIU3UTEITBEHO
0,000000000000000000000000001661 kr.

Pajnyc atoma KMCI0poaa IpuOIN3UTEIIbHO

0,0000000066 cm.

J1J1s1 3aIIMCH ATUX YMCEJ TOXKE MOKHO MCIIOJIB30BaTh KOMITAKTHBIN
CTCIIEHHOMN BU/I.
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Macca aroMa BoJI0pojia IpUOJIN3UTEIILHO

1,661
0,000000000000000000000000001661 xr = KI' =

1027
= 1,661 - 1027 kr.

Pannyc aroMa KMCI0poaa MPUOIM3UTEIIBHO

6,6
0,0000000066 cMm = 109 M =6,6 - 10 cm.



3ameyaHue. Beipaxxenue 0" NpU LEJIbIX 72, MEHBIIUX WM PaBHBIX HYJIO,
HE MMeeT CMBICJIA.

W3 naHHbIX onpeaereHui caenyer, 9To npu obom a # () u nenom n 9uc-

na @’ v a’” FBAAIOTCS B3aUMHO oOpaTHbIMU. [103TOMY paBeHCTBO
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Hanpumep, npu n = -2 umeem a® = a%.
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3aKpemICHUE U3YUYEHHOTO 1
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KakoMy 13 BbIpaK€HUI PaBHO BbIPAXKEHHE a
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1)—a’ Q)F, 3);6'» 4) aﬁ?

Ne 2. ]
ITpencTaBbTE CTENEHD B BUJE ApPOOH:
1).975: 3) a*; 5) 127%; 7 (@ - b)%;

9) 5% 4) d>; 6) m™"; 8) (2x — 3y) ™.



3aKpeIICHUE N3YUYEHHOTO a" = 1
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Ne 3. IIpeacraBbTe B BHA€E CTENEHH € LEJIbIM OTPULIA-TEJIbHBIM

IoKa3areJjieM MJIM B BH/I€ IIPOU3BEICHUS CTEIeHeMH:
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Ne 4, IlpeacraBbTe B BHA€E CTENEHH OJJHO3HAYHOI0 HATYPAJIbHOI0
yucaa Apoob:
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Ne 5. IIpeacraBbTe B BHjE cTeneHU ¢ ocHOBaHMeM 10 guciio:

3) 4)

1) 0,1; 2) 0,01; 3) 0,0001; 4) 0,000001.
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